



„Првонек“ – прва мини хидроелектрана у Србији



Представници ЕПС-а и Републичке дирекције за воде, посетили су градилиште на реци Бањштици код Врањске бање, где се на брани "Првонек" гради прва у низу мини хидроелектрана у Србији. Др Дејан Дивац, директор Завода за бране при Институту за водопривреду "Јарослав Черни" рекао је да је изградња мини хидроелектране на брани "Првонек" пилот пројекат који ће имати вишеструки значај. „Хидроелектрана која се гради на "Првонеку" и која ће носити исто име укупне је снаге 2.95 гигавата. За почетак обезбеђене су све неопходне дозволе за извођење радова, који ће бити завршени у предвиђеном року, односно крајем јесени. Значајно је и то што ће се струјом снабдевати одређен број становништва, али је свакако најзначајније што ће ово бити први подухват на једној брани у Србији", рекао је Дивац. Новац за изградњу мини хидроелектрана које ће се градити на сличним објектима као што је брана "Првонек" широм Србије биће обезбеђен од Кредита Светске банке, а за изградњу прве хидроелектране у Србији, на реци Бањштици, новац је обезбедио ЕПС из сопствених извора. „У априлу је завршена комплетна техничка документација са јасно назначеним грађевинским потребама, а ЕПС је већ почео процедуру набавке опреме, турбина, генератора за мини хидроелектрану снаге 900 киловата. Ове послове ће радити суботички "АТБ Север" и словеначка компанија АХЕ, а укупна вредност радова је 1,5 мил ЕУР, које је обезбедио ЕПС" рекао је Зоран Манасијевић помоћник директора ЕПС-а. Миролуб Стојчић, градоначелник Врања, изразио је задовољство што се прва мини хидроелектрана гради баш у Врању. „Бити први у Србији је од велике важности. Ја не бих улазио у детаље шта ће изградња мини хидроелектране значити за Електропривреду Србије, али би истакао да ће нама свакако значити, јер ће заокружити причу везану за капитални пројекат какав је изградња бране "Првонек", тако да очекујемо да ово место буде занимљиво свим путницима, ученицима који долазе на екскурзије, туристима који су у Врањској Бањи и мислим да ће имати велики значај у развоју туризма у овим крајевима" рекао је Стојчић. Очекује се да објекат прве мини хидроелектране на југу Србије буде завршен до септембра, а да у складу са комплетирањем документације за брану "Првонек" почне и испорука електричне енергије.

ВЕСТИ

Одељење комуналне инспекције издало је 76 налога, 3 захтева за покретање прекршајног поступка, донело 11 решења, сачинило 26 записника са прегледа на лицу места и имало 4 сведочења код органа за прекршаје. Налози су се углавном односили на уклањање огревног дрвета, песка и хаварисаних возила са јавних површина и др.неправилности.

Грађевинска инспекција сачинила је 13 обавештења по писменој пријави, донела 15 решења о рушењу, 11 закључака о дозволи извршења и сачинила 35 записника о извршеном инспекцијском прегледу.

Служба за заштиту животне средине извршила је 16 инспекцијских прегледа, донела 8 решења о налагању мера, 6 извршних решења, и сачинила 2 закључка о обустави поступка.

Служба зоохигијене имала је 24 инспекцијска прегледа, 18 контрола извршења решења, донела 12 решења о отклањању недостатака, 2 захтева за покретање прекршајног поступка и 24 акције хватања паса луталица.

Саобраћајна инспекција донела је 8 решења о прегледу возила и поднела 2 захтева за покретање прекршајног поступка.

Секретаријат комуналне полиције је издао 99 обавештења за уплату мандатне казне (1 наплаћена на лицу места), 19 упозорења, 76 усмених наређења, извршио 81 проверу идентитета, 16 захтева за доставу података, 10 обавештења по пријави грађана, пружио 5 асистенција Секретаријату за инспекцијске послове, 1 асистенцију ЈП „Водовод“ и сачинио 155 службених белешки.

Суботица, Врање, Лесковац, Пирот и Бујановац добили амбасадорске тимове за промоцију улагања



Градови Суботица, Врање, Лесковац, Пирот и Бујановац, у сарадњи са Националном алијансом за локални економски развој (НАЛЕД), добили су "амбасадорске тимове" који ће радити на унапређењу пословне климе и привлачењу инвестиција. Потпредседник НАЛЕД Горан Јовић казао је тим поводом на скупу у Београду да ће у тимовима бити по један амбасадор или представник амбасада земаља Европске уније (ЕУ) и Израела, један успешан привредник и представник локалне самоуправе. Министар спољних послова Вук Јерemiћ је рекао да је од изузетног значаја за Србију промоција инвестиција у општине са повољним пословним окружењем. „Улога државе као кључног играча у економским односима остаће и након смиривања светске екомске кризе, а када се каже држава мисли се не само на централну, већ и на локалну власт“ истакао је министар. Чланови "амбасадорских тимова" су амбасадори Португалије, Шпаније, Словеније, Израела и Словачке, директори у компанијама "Vip mobile", "Ball packaging", "Тигар", "Аsecco" и Хипо Алпе-Адриа банци, као и градоначелници Пирота, Бујановца, Суботице, Врања и Лесковца. Врању је партнер компанија "Аsecco".

Амбасадор Шведске у Србији Кристер Асп боравио у Врању



Амбасадор Шведске у Србији Кристер Асп боравио је у Врању где је разговарао са руководством града. Заменик градоначелника др Игор Андонов упознао је амбасадора са историјом Врања, истичући његову богату индустријску традицију. Амбасадор Кристер Асп је рекао да је Шведска држава присутна на југу Србије још од 2001. године, у оквиру различитих пројеката Европске уније, кроз које је инвестирала преко 10 милиона еура. „Шведска, такође, снажно подржава европски пут Србије“, истакао је Асп, додајући и да ће планирана инвестиција шведске компаније ИКЕА, у висини од 1 милијарде еура, бити једна од највећих у Србији. Председник Скупштине града др Слободан Стаменковић говорио је о активностима Скупштине града, правима мањина и образовању социјално угрожених категорија. На састанку је било речи и о Коридору 10, инвестицијама, гасоводу, пољопривреди и органској храни, али и проблему лажних азиланата са ових простора чији се број, како је приметио Асп, значајно смањило. Амбасадор Асп је, потом, посетио Радио Телевизију Врање, Ромски центар за демократију и редакцију „Новина Врањских“. У друштву градоначелника Миролуба Стојчића, амбасадор Кристер Асп отворио је изложбу под називом „Суочавање са климом“.

ВЕСТИ

Секретаријат за здравствену, социјалну, дечју и борачко инвалидску заштиту, избеглице и привремено расељена лица, је сачинио 34 захтева за борачки додатак, 7 захтева за издавање уверења, 15 захтева за признавање права војним инвалидима и учесницима НОР-а на месечно новчано примање, 27 обрачуна борачког додатка и имао 7 уноса у јединствену матичну евиденцију о корисницима права на материјално обезбеђење.

Одсек друштвене бриге о деци примио је 158 захтева за остваривање права на д.д, 55 захтева за остваривање права на родитељски додатак, 5 захтева за продужено породилско одсуство, обавио 153 стручне консултације у вези накнаде зараде за породиле, 208 консултација са странкама у погледу остваривања материјалних права и ликвидирао 232 списка. Такође је урађено и 501 решење о праву на дечји додатак.

ВЕСТИ

Стручна служба за скупштинске послове

Одржана је 16. седница Савета за здравство, социјалну и дечју заштиту и борачко-инвалидска питања, 21. седница Савета за привреду и саобраћај, 27. седница Комисије за прописе и 26. седница Савета за буџет и финансије. Чланови Савета и Комисија размарали су материјал уочи 29. седнице Скупштине Града Врања.

01. јул 2011

Презентација различитих модела децентрализације у земљама ЕУ



У великој сали Скупштине Града, у организацији Канцеларије Националног савета за децентрализацију Републике Србије, одржана је презентација радова на тему: Модел децентрализације у земљама ЕУ. Након поздравне речи градоначелника Мирољуба Стојчића, присутнима су се обратили Ненад Живковић и Мариника Чобану из Канцеларије Националног савета за децентрализацију. О моделима фискалне децентрализације у земљама Европске уније говорио је професор др Мирослав Прокопијевић, док је о појавним облицима децентрализације, моделима Европске уније и могућим опцијама за Србију говорила проф. др Снежана Ђорђевић. На презентацији је било речи и о искуствима општина Пчињског округа и њиховим предлозима везаних за децентрализацију политичког и економског одлучивања у Србији.

01. јул 2011

Одржана 86. седница Градског већа. Осуђен акт насиља.

На 83. седници Градског већа усвојено је саопштење у коме се, између осталог, каже: Градско веће града Врања најоштрије осуђује криминални чин који се десио у ноћи између 29. и 30. јуна када је извршен брутални акт насиља и угрожавања личне сигурности и безбедности заменика председника Скупштине града Зорана Антића и његове породице. Градско веће захтева од надлежних органа и институција да реше овај и све претходне случајеве и кривце приведу правди. Чланови Већа усвојили су и Информацију о стању безбедности саобраћаја на подручју града Врања, Нацрт Одлуке о комуналном уређењу града Врања, Нацрт Одлуке о кућном реду у стамбеним зградама, Нацрт Одлуке о измени и допуни Одлуке о постављању мањих монтажних објеката привременог карактера, Нацрт Одлуке о измени и допуни Одлуке о држању домаћих животиња, Нацрт Одлуке о одређивању локације за одлагање интерног грађевинског отпада и отпада од рушења објеката, Нацрт Одлуке о измени и допуни Одлуке о ауто-такси превоза путника, Нацрт Одлуке о оснивању Јавне установа - Центар за социјални рад у Врању, Нацрт Одлуке о висини стопа пореза на имовину, као и Предлог Решења о давању сагласности на Правилник о измени правилника о звањима, занимањима и коефицијентима за обрачун и исплату плата запослених у Градском јавном правобранилаштву.

01. јул 2011

Слет Железничарско-спортско-планинарских друштава

Од 30. јуна до 03. јула 2011. године на Бесној Кобили одржан је јубиларни 50-ти Слет Железничарско-спортско-планинарских друштава. У оквиру Слета, организоване су планинарске акције до врха Бесне Кобиле (1923м), као и надметања учесника у различитим спортским дисциплинама. Одржане су пројекције филмова „Небу под облаке “ и „ Лепоте и реткости југа Србије“, додељене дипломе и пехари и проглашени победници у укупном пласману .

ВЕСТИ

ДИРЕКЦИЈА



Почели су радови на пошљунчавању сеоског пута у дужини од 3 км, у селу Луково, у махали Рашинци. Ови радови реализују се на захтев грађана, средствима из ургентног одржавања саобраћајница. Изведени су и радови на пошљунчавању сеоског пута у селу Стрпско, у дужини од 1,5 км. Изођач радова је предузеће "5Д".

У оквиру радова на обележавању хоризонталне саобраћајне сигнализације, извршено је обележавање пешачких прелаза у улици Булевар АВНОЈ-а, на раскрсници улица: Булевар АВНОЈ-а, Париске Комуне, 11. Конгреса и Радничке и у улици Партизански пут, на делу код Аутобуске станице.

ВЕСТИ

**ЕЛЕКТРО
ДИСТРИБУЦИЈА**



Због редовног годишњег ремонта 35 киловолтне трафостанице Влаسه, без једнодневног напајања електричном енергијом остало је комплетно подручје Пољанице.

01. јул 2011.

Потписани Уговори о додели средстава од игара на срећу



У згради Скупштине општине у Власотинцу, потписани су Уговори о додели средстава од игара на срећу. Према речима начелника Градске управе Небојше Љубића, Врању је на основу расписаног конкурса, додељено 1.900.000 динара. „Ова средства намењена су за део суфинансирања заједничког пројекта немачке хуманитарне организације ХЕЛП и Града Врања под називом „Смањење сиромаштва кроз одрживи локални развој у Јужној Србији“, рекао је Љубић у изјави за званичан градски сајт. Потписивању Уговора присуствовао је и помоћник министар за државну управу и локалну самоуправу Александар Радосављевић. У периоду од 2004. до данас, укључујући и поменути пројекат, на територији Града Врања реализовано је 5 социјално-економских пројеката за које је ХЕЛП обезбедио финансијска средства у износу од 920.735 еура, док учешће Града износи 190.000 еура. У оквиру 5 реализованих пројеката у Врању је подржано укупно 323 појединачна корисника и 4 кооперативе са укупно 40 коопераната.

07. јул 2011

Скуп у организацији Инжењерске Коморе Србије

У организацији Инжењерске Коморе Србије, у Сурдулици је организован 4. Међународни научни скуп под називом „Дани Коморе на Власинском лету – регионални развој југоистока Србије“. У раду скупа учествовали су релевантни привредни и стручни субјекти који су говорили о подстицајима искоришћења грађевинског потенцијала и привлачењу инвестиција са аспекта финансијског и стручног потенцијала.

08. јул 2011

Нова сала за венчања у Врањској Бањи

У просторијама Услужног центра у Врањској Бањи, свечано је отворена нова сала за венчања, за чије је реновирање из буџета градске општине издвојено око 750.000 динара. Према речима председнице градске општине Врањска Бања Славице Сотировић, претходна сала је била у веома лошем стању, тако да су отварањем новог простора грађани Врањске Бање добили амбијент какав заслужују. Поред руководства Града Врања, свечаности су присуствовали и директори јавних установа и предузећа и многобројне званице.

09. јул 2011

Конкурс за пописиваче

Пописна комисија за територију града Врања обавестила је грађане да је Републички завод за статистику расписао јавни позив за пријављивање кандидата за општинске, градске инструкторе који ће бити ангажовани у поступку пописа становништва који ће бити одржан од 1. до 15.октобра 2011.године. Пријављивање кандидата врши се искључиво преко интернета (сајт Републичког завода за статистику: www.stat.gov.rs), попуњавањем електронске пријаве за учешће у попису (Образац П-4а). Предност при избору имају лица са високим или вишим образовањем која раде у општинским-градским стручним службама, матичари, шефови месних канцеларија, секретари месних заједница, геометри, запослени у службама за катастар непокретности, статистичари и друга лица са искуством из пописа или из других статистичких истраживања.

ВЕСТИ

ВОДОВОД



Екипе ЈП "Водовод" биле су ангажоване на санација хаварија у ул: Кичерска, Тодора Шпанца, Зеленгорска, Јована ХаџиВасиљевића, Алексе Ненадовића, Васе Пелагића..... на испирању мреже у улицама: Задарска, Дрварска, Тодора Шпанца, Октобарске револуције...

11. јул 2011

Уговор о изградњи и опремању рециклажног центра

Ресорни министар Оливер Дулић уручио је на свечаности у Краљеву помоћнику градоначелника Срђану Васиљевићу уговор о суфинансирању пројекта „Изградња и опремање рециклажног центра за раврставање и привремено складиштење рециклабилних материјала и посебних токова отпада“. Заменик градоначелника Игор Андонов рекао је да је висина средстава које је Врање добило овим Уговором 42 милиона динара, за припремне радове, изградњу, као и за опремање будућег Центра. „Уговор дефинише међусобне односе Министарства животне средине, Фонда за заштиту животне средине, града Врања и Јавног комуналног предузећа у реализацији наведеног Пројекта који је веома важна карика у ланцу успостављања механизма управљања отпадом на територији града“, истакао је Васиљевић. „Велики удео у реализацији пројекта имаће и ЈКП Комрад, који ће пружити сву неопходну подршку у реализацији пројекта“, рекао је директор ЈКП "Комрад" Дејан Илић који је, такође, присуствовао уручењу уговора.

14. јул 2011

Пријем за учеснике Ликовне колоније



Поводом почетка традиционалне Ликовне колоније, која се у Врању одржава од 1974. године, градоначелник Мирољуб Стојчић организовао је пријем за учеснике на коме је изразио задовољство што ће и ове године уметници из разних крајева стварати у Врању. Учесници овогодишње Ликовне колоније били су Маријета Конова и Миглена Прасхкова са Богословског факултета „Св. Кирил и Методије“ из Бугарске, Марија Ветеровска са Ликовне академије из Македоније, Корина Губик, дипломирани сликар из Новог Сада, Дарко Николић, дипломирани сликар из Зајечара, Миланковић Ђорђе, дипломирани сликар из Косова Поља, као и Бранка Лалић, дипломирани сликар из Врања.

14. јул 2011

Почели радови на новој згради

У оквиру пројекта „Социјално становање у заштићеним условима“ почели су радови на новој згради која је намењена збрињавању интерно расељених, избеглих и социјално угрожених лица са територије града Врања. Предвиђено је да нови објекат садржи 20 стамбених јединица укупне површине од 22 до 54 м². Европска унија ће донирати 315.000 еура за изградњу објекта, док ће Град Врање издвојити 20.000 еура за инфраструктурно опремање. Поред ЕУ, Града Врања и Комесаријата за избеглице, пројекат ће помоћи Швајцарска агенција за развој и сарадњу СДЦ са 20.000 еура, америчка хуманитарна организација Хабитат фор Хуманиту са 10.000 еура и НВО Хаусинг центар са 5.000 еура.

14. јул 2011

Одржана 29. седница Скупштине

Одржана је 29. седница Скупштине Града Врања, на којој су одборници усвојили Информацију о стању безбедности саобраћаја на подручју Града, Анализу појединих показатеља здравственог стања становништва града Врања у 2010. години са Предлогом мера за његово побољшање, Извештај о раду на програму заштите становништва од заразних болести на подручју Пчињског управног округа у 2010. години, Извештаје о раду ЈУ Центар за социјални рад, Центра за развој локалних услуга социјалне заштите за 2010. годину са Финансијским извештајем пословања за 2010. годину, Позоришта „Бора Станковић“, Библиотеке „Бора Станковић“, Народног универзитета, Народног музеја, Историјског архива „31. јануар“, Туристичке организације Врања, Спортске хале, Извештај о раду Апотеке Врање за 2010. годину са Финансијским извештајем пословања за 2010. годину, Предлог одлуке о висини стопа пореза на имовину, Предлог одлуке о оснивању ЈУ Центар за социјални рад, Предлог одлуке о одређивању локације за одлагање инертног грађевинског отпада и отпада од рушења објеката, Предлог одлуке о комуналном уређењу града, Предлог одлуке о кућном реду у стамбеним зградама на територији града Врања, Предлог одлуке о измени и допуни Одлуке о постављању мањих монтажних објеката привременог карактера на територији града, Предлог одлуке о измени и допуни Одлуке о држању домаћих животиња, Предлог одлуке о изменама и допунама Одлуке о ауто-такси превозу путника, Предлог одлуке о организацији и функционисању цивилне заштите на територији града Врања, Предлог одлуке о образовању Градског штаба за ванредне ситуације, Предлог решења о члановима Градског штаба за ванредне ситуације, Предлог решења о давању сагласности на Статут Јавне установе - „Школа анимираног филма“ у Врању, Предлог решења о давању сагласности на Одлуку о измени и допуни Статута Јавне установе - Позориште „Бора Станковић“ у Врању и Предлог решења о именовању председника и чланова Комисије за планове.

ВЕСТИ

НАРОДНИ МУЗЕЈ



У Галерији Народног музеја отворена је изложба фотографија "Музика ветра и ватра душе-Гуча", Драгората Станића из Врања. Изложбу је отворио Звездан Манчић, председник Асоцијације медијских фотографа Србије.

ВЕСТИ

БИБЛИОТЕКА



У Америчком кутку Библиотеке „Бора Станковић“, одржане су пројекције филмова: "Мала мис Саншајн", "Повратак у будућност", "И.Т. Ванземаљац", "Мост за Терабитију", "Нимино острво" "Патриотске игре". Одржани су и редовни часови енглеског језика.

14. јул 2011

Врање на штипском „Културном лету“

ВЕСТИ

НАРОДНИ УНИВЕРЗИТЕТ



У издању ЈУ “Народни универзитет”, из штампе је изашла дечја књига песама “Ловац на слова”, аутора Стевана Милошевића.

Ликовна колонија “Врање 2011”, одржана је у периоду од 13 - 20. јула у просторијама Ликовне радионице Народног универзитета у Врању и околини.

У Галерији “Народни универзитета” отворена је изложба графика Милоша Ђорђевића, дипломираног графичара из Ђуприје.



Грађанима Штипа у Македонији, на манифестацији „Културно лето“, представили су се и уметници из Врања. Домаћинама Фестивала обратио се градоначелник Врања Мирољуб Стојчић који је отворио изложбу врањских уметника чија су дела излагана на биеналу у децембру 2009.године, комбиноване са збирком из Галерије Народног музеја. Наступила је и група „Извор“, а посетиоци су видели и изложбу Драгана Дејановића и филмове Школе анимираног филма (Шаф). Позориште је наступило са „Мантафама“, док је глумац Драган Станковић извео монолог из најпознатијих Бориних дела. У музичком делу вечери наступили су ГКУД“Севдах“ и Бранимир Стошић-Каце. Одржано је и књижевно вече у организацији Библиотеке „Бора Станковић“ уз промоцију књиге афоризама „Да пукнеш“, афористичара Војкана Ристића, Душана Ђорђевића, Милана Илића Маје и Драгана Миљковића. Глумац Драган Марјановић извео је монодраму „Повраћај из Хаг“. Наступ Врањанаца био је изузетно запажен, рекао је за званични сајт Града Врања Зоран Најдић, члан Градског већа задужен за културу и информисање.

20. јул 2011

Израда капиталног буџета

Представнице Пројекта МСП ИПА 2007 са којим је Град Врање потписао Меморандум о разумевању о изради капиталног буџета, боравиле су у Врању. Према речима Драгана Спирића, помоћника градоначелника Врања, на првом састанку је било речи о именовању тимова који ће радити на изради капиталног буџета, координацији процеса и утврђивању временских оквира. Сузана Касо, кључни експерт и координатор компоненте за област општинских финансија, рекла је да је циљ пројекта упознавање грађана са начинима трошења јавних средстава и процесом израде капиталног буџета. „Пројектне активности спроводе се у неколико општина у Србији и карактерише их ентузијазам и заинтересованост надлежних за нове алате у процесу израде буџета“, истакла је Сузана Касо.

22. јул 2011

„Златни пуж“ од 19 – 25. августа

ВЕСТИ

ДЕЧЈИ САВЕЗ



Дечји савез Града Врања организовао је традиционалну «Летњу радионицу – играоницу». Уз богат забавни програм, деца су била у прилици да науче нове песмице и игре: „Врућ кромпир“, „Врапци, врране, вратар“, „Витешко бојно поље“, „Шпајз урбане домаћице“, „Шта се променило“, „Златна рибица“, „Зимско брзо читање“, „Земља, вода“, „Затворених очију“, „Светски путници“... и уживају у друштву својих другара.



На састанку Организационог одбора манифестације „Златни пуж 2011“ било је речи о програмским и организационим активностима припремне фазе фестивала, који ће бити одржан у Врању, од 19 – 25. августа, у организацији Школе анимираног филма, под покровитељством Града Врања и Министарства културе Републике Србије. У оквиру манифестације, биће одржан и 2. Светски фестивал дечјег анимираног филма на коме ће бити приказано 49 филмова из Србије, Хрватске, БиХ, Украјине и Индије. У раду 8. Интернационалне дечје радионице анимираног филма, учествоваће деца из неколико градова Србије, Бугарске, Индије и Хрватске. У оквиру шестодневне манифестације „Златни пуж 2011“, у Врању ће боравити 69 учесника из земље и иностранства.

ВЕСТИ

НАШЕ ДЕТЕ

У јулу због годишњег одмора нису радили вртићи "Невен", "Наше дете" и "Пчелица". Родитељи су као алтернативу користили услуге вртића "Дечја радост", "Бошко Буха" и "Сунце".

Предшколска установа "Наше дете", организовала је у свим вртићима дружења деце и родитеља са медицинским сестрама и васпитачима у циљу лакше и брже адаптације у септембру! Током јула месеца дружили су се деца и васпитачи вртића "Бошко Буха", "Дечја радост" и "Сунце", док ће у августу бити привикавања у вртићима "Невен", "Наше дете" и "Пчелица".

22. јул 2011

Уплаћен први део трансфера за пројекте из области културе

Град Врање пребацио је предвиђен новчани износ корисницима средстава, односно ауторима пројеката, који су учествовали на Конкурсу за финансирање и суфинансирање пројеката из области културе за 2011. годину чији су пројекти одобрени. Према речима члана Градског већа Зорана Најдића, ово је само први део трансфера корисницима, јер ће укупан фонд средстава бити уплаћен и 15. августа и 15. септембра.

22. јул 2011

Расписан тендер за набавку опреме за „Exchange 3“

Град Врање расписао је тендер за набавку ИТ опреме за реализацију пројекта „Е-управа.врање.рс – достизање стандарда информатичког друштва“, који се имплементира у оквиру Програма „Exchange 3“. Тендер предвиђа набавку рачунара, скенера, сервера и опреме за видео надзор.

22. јул 2011

ТОП извођачи на „Старим Данима“



Овогодишња манифестација „Стари Дани“ биће одржана у Врању од 22. до 28. августа. Према најјавама, очекују се наступи Масима Савића, Влатка Стефановског, Кемала Монтена, као и најпознатијег српског ДЈ-а Марка Настића...

ВЕСТИ

КАНЦЕЛАРИЈА ЗА МЛАДЕ

У склопу кампање "Млади су закон", коју спроводи Министарство омладине и спорта Републике Србије у сарадњи са 25 ресурс центара из истог броја округа у Србији, волонтери Канцеларије за младе Врање су добили 73.000 динара за имплементацију пројекта "Сајмовање". Циљ пројекта је подстицање активнијег учешћа младих у друштвеном животу заједнице, кроз самоорганизовање и промоцију вредности волонтеризма, предузетништва младих и рециклаже.

25. јул 2011

Извршен прелиминаран избор привредника за субвенционисане кредите

У оквиру програма субвенционисања камата на кредите одобрене малим и средњим предузећима и предузетницима, прелиминарно је изабрано 10-так привредника који су поднели захтеве уз пратећу документацију. Поред испуњавања основних услова банке, Град Врање је прописао обавезу запошљавања најмање 2 радника по основу једном поднетог захтева за кредит. У наредном периоду биће обављени разговори са прелиминарно одабраним привредницима, извршена завршна анализа испуњавања свих потребних услова и коначна селекција.

26. јул 2011

Нови изглед Врањске Бање

Потписивањем уговора, отпочела је реализација пројекта Уређења централног трга са колонадом у Врањској Бањи, на простору између Специјалне болнице, Ресторана „Кичер“ и Хотела „Железничар“. Према речима заменика градоначелника др Игора Андонова, овај пројекат вредности од око 15 милиона динара суфинансира Влада Републике Србије и од изузетног је значаја за Врањску Бању јер доприноси уређењу јединствене амбијенталне целине једног од најзначајнијих туристичких и бањских центара југа Србије.

ЉУДИ

Александар Николић,
дипломирани економиста,
приправник на пословима рачуноводства



1. Колико дуго радите у Градској управи?

У Градској управи радим нешто мање од 4 месеца, у оквиру Програма стручне праксе.

2. Који је Ваш основни мото у раду?

Само се максималним залагањем и професионалним односом према раду могу постићи жељени резултати.

3. Који Вам је тренутак био најтежи у досадашњем раду?

Имајући у виду да сам од недавно у Градској управи, имам несебичну подршку и помоћ колега из „финансија“, тако да тешких тренутака није ни било.

4. Најлепши?

Сваки успешно обављен посао...

5. Какав је положај запослених у градској администрацији?

Положај запослених је на задовољавајућем нивоу...

6. Колика су Вам месечна примања?

Програм стручне праксе предвидео је да моја месечна накнада износи 14.000 динара.

7. Шта још треба урадити како би рад Градске управе био ефикаснији?

Стално усавршавање и едукација запослених, уз имплементацију иновативних и креативних идеја додатно би унапредио рад Градске управе...

www.vranje.rs



Посетите редирајнирани званичан сајт Града Врања, чију је израду помогла канцеларија ОЕБС-а у Србији...

- Грађански Пано (снага грађана на једном месту): питајте руководство Града, пријавите корупцију, пријавите комунални проблем, питајте заштитника грађана...
- Страна намењена особама са инвалидитетом
- Страна намењена инвеститорима
- Најважније градске вести
- Сервисне информације
- Националне вести
- Facebook
- Twitter...

... www.vranje.rs !